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STIPENDIUM NEJLEPŠÍM STUDENTŮM ZAPSANÝM  
DO PRVNÍHO ROČNÍKU BAKALÁŘSKÝCH STUDIJNÍCH PROGRAMŮ  

V AKADEMICKÉM ROCE 2015/16 
 
 

I. Mimořádné stipendium 
 

Rektor Vysokého učení technického v Brně uděluje v souladu se Stipendijním řádem jednorázo-
vé stipendium 500 studentům zapsaným do prvního ročníku bakalářského studijního programu 
v akademickém roce 2015/16 (dále jen student) z prostředků Rozvojového projektu. Stipendium 
může získat student, který vykonal maturitní zkoušku v roce 2015 podle zákona č. 561/2004 Sb., 
v platném znění (školský zákon), a příslušných vyhlášek MŠMT. Bonifikováni jsou ti maturanti, 
kteří absolvují maturitní zkoušku z matematiky a angličtiny, a rovněž maturanti, kteří úspěšně 
absolvují v rámci nepovinných zkoušek profilové části maturitní zkoušky zkoušku Matematika+. 
 
 

II. Žádost o mimořádné stipendium 
 
Žádost o mimořádné stipendium vyplňuje student v aplikaci Studis na adrese http://www.vutbr. 
cz/studis v modulu „Maturitní výsledky“. O modulu budou studenti informováni VUT zprávou, 
dále na oficiálních stránkách VUT a fakult. Modul bude studentům přístupný od 29. září do 23. 
října 2015. V žádosti se uvedou data a výsledky z protokolu společné části maturitní zkoušky 
(státní maturita). Je-li student zapsán do více studijních programů nebo na více fakultách VUT, 
žádost vyplňuje pouze jednou. Za správnost údajů odpovídá student a nelze je po vyplnění žá-
dosti měnit. 
 
 

III. Vyhodnocení výsledků a verifikace dat 
 
Po uzavření modulu budou žádosti zpracovány. Pět set studentů s nejlepšími výsledky státní ma-
turity obdrží do 27. října 2015 VUT zprávu. Tito studenti se dostaví s podepsaným originálem 
protokolu o státní maturitě (nebo jeho notářsky ověřenou kopií) do 6. listopadu 2015 na studijní 
oddělení příslušné fakulty, kde bude provedena verifikace výsledků. Bez této verifikace nelze 
stipendium přidělit. Rovněž v případě, že údaje v žádosti nebudou souhlasit s protokolem nebo 
se student do uvedeného termínu k verifikaci nedostaví, nárok na stipendium ztrácí. Dne 9. listo-
padu proběhne poslední kontrola žádostí o stipendium potvrzených SO fakult. V případě, že se 
do tohoto data nenaplní počet 500 studentů, proběhne dodatečné vygenerování zbývajícího počtu 
studentů, kteří se umístili další v pořadí. Tito pak budou vyzváni, aby se v období od 10. do 13. 
listopadu 2015 dostavili na studijní oddělení příslušné fakulty k verifikaci výsledků. Prostředky, 



které nebudou z výše uvedených důvodů vyplaceny, navýší stipendijní fond projektu a budou 
rozděleny mezi ostatní studenty. Podmínkou výplaty stipendia je existence stipendijního účtu. Za 
správnost uvedení čísla účtu v informačním systému VUT odpovídá student. 
 
 

IV. Výplata stipendií 
 
Vybraní studenti, kteří splní podmínky v čl. III, obdrží stipendium do konce roku 2015 na svůj 
stipendijní účet. Stipendium se odesílá pouze jednou. Případné vratky navýší stipendijní fond 
projektu. 
 
 
 
 
 

                 Prof. RNDr. Ing. Petr Štěpánek, CSc. 
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